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UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te
drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2017.-2018.

No. of responses = 737

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE
SASTAVNICE

+- av.=3,7
dev.=1,2

1 2 3 4 5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA +- av.=4,1
dev.=1

1 2 3 4 5

5. STUDENTSKA REFERADA +- av.=3,4
dev.=1,3

1 2 3 4 5

6. UPRAVA SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,1

1 2 3 4 5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ +- av.=3,5
dev.=1,3

1 2 3 4 5

9. STUDENTSKA PREHRANA +- av.=3,8
dev.=1,1

1 2 3 4 5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI +- av.=3,1
dev.=1,1

1 2 3 4 5

11. SPORT I REKREACIJA +- av.=3,3
dev.=1,2

1 2 3 4 5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA +- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za
međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R.
Boškovića 31, kampus)

+- av.=3,6
dev.=1,2

1 2 3 4 5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM
SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska
38)

+- av.=3,5
dev.=1,3

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole n=No. of responses

av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Frequencies of answers Std. Dev. Mean

Scale Histogram
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Spol:1.2)

n=727ž 58.2%

m 41.8%

Godina studija:1.3)

n=7301. 41.8%

2. 36%

3. 6.6%

4. 12.7%

5. 2.3%

6. 0.5%

Razina studija:1.4)

n=727preddiplomski sveučilišni studij 63.3%

preddiplomski stručni studij 11.7%

kratki stručni studij 0.6%

diplomski sveučilišni studij 15.3%

specijalistički diplomski stručni studij 2.2%

integrirani sveučilišni preddiplomski i diplomski studij 7%

Studijski program:1.5)

n=682EF - Ekonomija 0.9%

EF - Poslovna ekonomija 2.2%

EF - Turizam 0.7%

EF - Turizam i hotelijerstvo 0.1%

EF - Management malog poduzeća 1.3%

EF - Turističko poslovanje 0.4%

FESB - Elektrotehnika i informacijska tehnologija 6.5%

FESB - Računarstvo 7.6%

FESB - Strojarstvo 3.5%

FESB - Brodogradnja 0.4%

FESB - Industrijsko inženjerstvo 0.4%

FESB - Automatika i sustavi 0.9%

FESB - Elektronika i računalno inženjerstvo 0.3%

FESB - Elektrotehnika 2.3%

FESB - Komunikacijska i informacijska tehnologija 0.1%

FF - Hrvatski jezik i književnost 2.3%

FF - Engleski jezik i književnost 1.9%

FF - Talijanski jezik i književnost 0.3%

FF - Povijest umjetnosti 0.3%

FF - Povijest 1.3%

FF - Filozofija 0.4%

FF - Sociologija 1.9%

FF - Pedagogija 0.9%

FF - Učiteljski studij 2.2%

FF - Predškolski odgoj 0.6%
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KBF - Filozofsko-teološki studij 0.1%

KBF - Teološko-katehetski studij 0.1%

KTF - Kemijska tehnologija 5%

KTF - Kemija 1.6%

KTF - Farmacija 0.4%

KIN - Kineziologija 17%

MEF - Medicina 2.3%

PF - Pomorska nautika 0.4%

PF - Brodostrojarstvo 0.3%

PF - Pomorske tehnologije jahta i marina 0.6%

PF - Pomorske elektrotehničke i informatičke tehnologije 0.7%

PF - Pomorski menadžment 1%

FGAG - Arhitektura 2.8%

FGAG - Građevinarstvo 5%

FGAG - Geodezija i geoinformatika 2.3%

UMA - Dizajn vizualnih komunikacija 0.1%

UMA - Gluma 0.1%

UMA - Konzervacija-restauracija 0.1%

MORE - Morsko ribarstvo 0.3%

PMF - Biologija i kemija 0.9%

PMF - Fizika 0.9%

PMF - Informatika 1.6%

PMF - Informatika i tehnika 1%

PMF - Matematika 0.6%

PMF - Matematika i informatika 0.1%

PMF - Nutricionizam 0.9%

Forenzika - Forenzika 3.4%

OZS - Sestrinstvo 2.2%

OZS - Primaljstvo 0.6%

OSS - Trgovinsko poslovanje 0.4%

OSS - Računovodstvo i financije 0.4%

OSS - Elektroenergetika 0.3%

OSS - Elektronika 0.7%

OSS - Informacijska tehnologija 1.9%

OSS - Konstrukcijsko strojarstvo 0.1%

OSS - Elektrotehnika 0.3%

OSS - Strojarstvo 0.3%

PRAVO - Integrirani preddiplomski i diplomski studij Pravo 2.2%

PRAVO - Upravni studij 0.4%
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Godina upisa na studij:1.6)

n=7342006. 0.1%

2010. 0.3%

2011. 0.4%

2012. 3%

2013. 3.7%

2014. 9.7%

2015. 8.2%

2016. 32.6%

2017. 42.1%

Dosadašnji prosjek ocjena:1.7)

n=7232,0-2,5 1.7%

2,6-3,0 12.3%

3,1-3,5 28.6%

3,6-4,0 31%

4,1-4,5 17.6%

4,6-5,0 8.9%

 Roditelji mi žive u Splitu:1.8)

n=720da 31%

ne 69%

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

Nastavu na fakultetu pohađam na:2.1)

n=733jednoj lokaciji 68.1%

dvije do tri lokacije 17.6%

više od tri lokacije 14.3%

Prostorni uvjeti – učionice (veličina, osvijetljenost,
grijanje...)

2.2)
51 n=733

av.=3,9
dev.=1,1

4,1%

1

7,8%

2

18%

3

31,9%

4

38,2%

5

Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani kabineti
(veličina, opremljenost)

2.3)
51 n=728

av.=3,5
dev.=1,3

10,3%

1

11%

2

26,9%

3

26,9%

4

24,9%

5

Informatička opremljenost kabineta i učionica2.4)
51 n=729

av.=3,6
dev.=1,2

6,4%

1

11,8%

2

20%

3

34%

4

27,7%

5

Informatička opremljenost i dostupnost za slobodne
aktivnosti studenata

2.5)
51 n=727

av.=3,1
dev.=1,3

14,3%

1

18,6%

2

30,8%

3

19,3%

4

17,1%

5
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Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

2.6)
51 n=733

av.=3,9
dev.=1,1

2,9%

1

7,6%

2

19,2%

3

34,7%

4

35,6%

5

Mrežne stranice nastavnika (količina informacija i
ažuriranje)

2.7)
51 n=730

av.=3,6
dev.=1,1

4,7%

1

12,1%

2

28,1%

3

30,4%

4

24,8%

5

Mrežne stranice studenata2.8)
51 n=727

av.=3,6
dev.=1,2

6,9%

1

8,5%

2

28,5%

3

29,6%

4

26,5%

5

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

Koliko često posjećujete knjižnicu na fakultetu na kojemu studirate:3.1)

n=729gotovo svakodnevno 4.9%

jednom tjedno 11.8%

jednom mjesečno 17.8%

samo prije ispita 18.7%

nikada 46.8%

Koju građu najčešće koristite:3.2)

n=645udžbenike 81.1%

enciklopedije i leksikone 3.4%

znanstvene i stručne časopise 15.5%

Čitaonicom u sklopu knjižnice i prostorom za učenje sastavnice se služite:3.3)

n=681gotovo svakodnevno 6.2%

jednom tjedno 11.6%

jednom mjesečno 11.7%

samo prije ispita 20.7%

nikada 49.8%

Radno vrijeme knjižnice:3.4)
51 n=675

av.=3,7
dev.=1,2

7,7%

1

6,7%

2

24,3%

3

27,3%

4

34,1%

5

Prostorni uvjeti3.5)
51 n=675

av.=3,5
dev.=1,2

8%

1

10,8%

2

28,3%

3

25,8%

4

27,1%

5

Ljubaznost osoblja:3.6)
51 n=673

av.=4
dev.=1,1

5,6%

1

4,2%

2

18,6%

3

26%

4

45,6%

5

Brzina dobivanja knjiga:3.7)
51 n=667

av.=3,9
dev.=1,2

5,8%

1

4,9%

2

22%

3

27,1%

4

40%

5
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Pomoć  u pretraživanju kataloga:3.8)
51 n=657

av.=3,8
dev.=1,2

7,2%

1

4%

2

24,5%

3

26,8%

4

37,6%

5

Knjižnični fond:3.9)
51 n=653

av.=3,5
dev.=1,2

8,3%

1

10,3%

2

32,3%

3

25,9%

4

23,3%

5

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

Koliko često posjećujete Sveučilišnu knjižnicu:4.1)

n=724gotovo svakodnevno 12.2%

jednom tjedno 13.4%

jednom mjesečno 15.3%

samo prije ispita 25%

nikada 34.1%

Kojim se uslugama Sveučilišne knjižnice najviše koristite:4.2)

n=599pregledavanjem/posudbom građe 16.2%

korištenjem računala i interneta 22.9%

među knjižničnom posudbom 5%

čitaonicom 55.9%

Radno vrijeme knjižnice:4.3)
51 n=641

av.=4,2
dev.=1

2,8%

1

3%

2

14,2%

3

27,9%

4

52,1%

5

Prostorni uvjeti4.4)
51 n=644

av.=4,4
dev.=0,9

1,9%

1

2,2%

2

8,7%

3

25,3%

4

62%

5

Ljubaznost osoblja:4.5)
51 n=640

av.=4
dev.=1,1

4,7%

1

5,5%

2

19,5%

3

29,1%

4

41,3%

5

Brzina dobivanja knjiga:4.6)
51 n=623

av.=4
dev.=1

2,2%

1

2,6%

2

24,2%

3

31,5%

4

39,5%

5

Pomoć  u pretraživanju kataloga:4.7)
51 n=619

av.=3,9
dev.=1,1

3,4%

1

4,4%

2

25,7%

3

29,2%

4

37,3%

5

Knjižnični fond:4.8)
51 n=615

av.=4,1
dev.=1

2,4%

1

2,6%

2

23,7%

3

28,9%

4

42,3%

5

Informatička infrastruktura:4.9)
51 n=634

av.=3,9
dev.=1,1

2,8%

1

6,8%

2

23%

3

29,5%

4

37,9%

5
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

Radno vrijeme referade:5.1)
51 n=722

av.=2,9
dev.=1,3

21,3%

1

18,4%

2

27,3%

3

19,8%

4

13,2%

5

Prostorni uvjeti:5.2)
51 n=718

av.=3,2
dev.=1,3

12,4%

1

15,3%

2

29,2%

3

21,9%

4

21,2%

5

Ljubaznost  i pristupačnost osoblja:5.3)
51 n=722

av.=3,6
dev.=1,3

10,2%

1

12,9%

2

18,6%

3

24,1%

4

34,2%

5

Pravodobna dostupnost informacija:5.4)
51 n=720

av.=3,5
dev.=1,3

9,4%

1

12,6%

2

22,2%

3

26,1%

4

29,6%

5

Kvaliteta dostupnih informacija:5.5)
51 n=718

av.=3,6
dev.=1,3

9,2%

1

9,6%

2

21,6%

3

27,6%

4

32%

5

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

6.1)
51 n=690

av.=3,6
dev.=1,1

4,5%

1

7,2%

2

33%

3

29,7%

4

25,5%

5

Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih informacija...):

6.2)
51 n=689

av.=3,7
dev.=1,1

4,8%

1

7,1%

2

31,3%

3

29,8%

4

27%

5

Zahtjeve studenata rješava u primjerenom roku:6.3)
51 n=688

av.=3,6
dev.=1,1

5,7%

1

9,7%

2

31,1%

3

29,2%

4

24,3%

5

Podržavanjem studentskih prava:6.4)
51 n=686

av.=3,6
dev.=1,1

5,4%

1

9,3%

2

29,9%

3

27,3%

4

28,1%

5

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

Dostupnost i pristupačnost članova studentskog
zbora:

7.1)
51 n=678

av.=3,6
dev.=1,2

8%

1

9,9%

2

24,6%

3

26,1%

4

31,4%

5

Odnosi sa studentima od strane studentskog zbora
(transparentnost, dostupnost informacija...):

7.2)
51 n=676

av.=3,6
dev.=1,2

8,7%

1

7,8%

2

26,5%

3

25,3%

4

31,7%

5

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ
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Smješten sam u studentskom domu8.1)

n=718da 9.9%

ne 90.1%

Uvjetima smještaja8.2)
51 n=133

av.=3,7
dev.=1,3

9%

1

8,3%

2

20,3%

3

29,3%

4

33,1%

5

Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje8.3)
51 n=129

av.=3,5
dev.=1,3

10,1%

1

11,6%

2

27,9%

3

18,6%

4

31,8%

5

Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija:8.4)
51 n=127

av.=3,6
dev.=1,3

9,4%

1

9,4%

2

26%

3

22,8%

4

32,3%

5

Poštivanjem reda i pravila ponašanja 8.5)
51 n=127

av.=3,4
dev.=1,3

12,6%

1

11,8%

2

22,8%

3

26%

4

26,8%

5

Dostupnošću i ljubaznošću osoblja8.6)
51 n=123

av.=3,9
dev.=1,2

7,3%

1

6,5%

2

20,3%

3

22,8%

4

43,1%

5

Informatičkom opremljenošću8.7)
51 n=125

av.=2,8
dev.=1,4

26,4%

1

15,2%

2

28%

3

15,2%

4

15,2%

5

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

Imate li organiziranu studentsku prehranu (menza, kantina ili sl.)?9.1)

n=719da 92.6%

ne 7.4%

Hranite li se u studentskim menzama?9.2)

n=723da, redovito 57.7%

samo ponekad 37.2%

nikada 5.1%

Udaljenost najbliže menze 9.3)
51 n=709

av.=4,3
dev.=1

3,1%

1

3,8%

2

12%

3

20,2%

4

60,9%

5

Radno vrijeme menze9.4)
51 n=706

av.=4,1
dev.=1

2,1%

1

4,8%

2

15,3%

3

32%

4

45,8%

5

Pripremljenost hrane:9.5)
51 n=705

av.=3,7
dev.=1

2,8%

1

10,1%

2

28,2%

3

35%

4

23,8%

5
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Nutritivna kvaliteta obroka:9.6)
51 n=708

av.=3,4
dev.=1,2

7,3%

1

14,8%

2

31,9%

3

27%

4

18,9%

5

Količina:9.7)
51 n=707

av.=3,9
dev.=1,1

4%

1

7,8%

2

19,9%

3

31,8%

4

36,5%

5

Opća ocjena kvalitete hrane:9.8)
51 n=708

av.=3,5
dev.=1

3,4%

1

8,8%

2

35,3%

3

34,9%

4

17,7%

5

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-umjetničkim
sadržajima na Sveučilištu u Splitu, na ljestvici od 1
do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5 potpuno
zadovoljan:

10.1)
51 n=681

av.=3,1
dev.=1,1

10,1%

1

16,4%

2

39,2%

3

21,7%

4

12,5%

5

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

Bavite li se sportom i rekreacijom tijekom studiranja?11.1)

n=718da 56%

ne 44%

Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu u
Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo
zadovoljan, a 5 potpuno zadovoljan:

11.2)
51 n=574

av.=3,3
dev.=1,2

7,5%

1

14,5%

2

32,6%

3

27%

4

18,5%

5

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Jeste li zdravstveno osigurani?12.1)

n=719da 96.2%

ne 3.8%

Jesu li Vam dostupne usluge zdravstvene skrbi u mjestu studiranja?12.2)

n=703da 83.5%

ne 16.5%

Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan, a 5
potpuno zadovoljan:

12.3)
51 n=670

av.=3,6
dev.=1,2

6,7%

1

8,7%

2

26,9%

3

31,6%

4

26,1%

5

Koristite li savjetovalište za studente na Filozofskom fakultetu koje je otvoreno za sve studente?12.5)

n=705da 1.8%

ne 98.2%

Koje bi, po vašem mišljenju, usluge trebalo pružati savjetovalište za studente?12.6)

n=648pomoć u učenju i studiranju 30.9%

savjetodavna pomoć za osobne poteškoće i probleme studenata 54%

nešto drugo 15.1%
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13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)

Koristite li usluge Ureda za međunarodnu suradnju?13.1)

n=701da 4.6%

ne 95.4%

Radno vrijeme ureda:13.2)
51 n=109

av.=3,6
dev.=1,3

10,1%

1

5,5%

2

33,9%

3

20,2%

4

30,3%

5

Prostorni uvjeti:13.3)
51 n=103

av.=3,6
dev.=1,2

8,7%

1

3,9%

2

35,9%

3

21,4%

4

30,1%

5

Ljubaznost i pristupačnost osoblja:13.4)
51 n=104

av.=3,6
dev.=1,2

9,6%

1

1,9%

2

38,5%

3

16,3%

4

33,7%

5

Rad osoblja:13.5)
51 n=103

av.=3,7
dev.=1,2

6,8%

1

6,8%

2

35,9%

3

15,5%

4

35%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda?

13.6)
51 n=104

av.=3,6
dev.=1,2

6,7%

1

7,7%

2

32,7%

3

20,2%

4

32,7%

5

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

Koristite li usluge Ureda za studente s invaliditetom?14.1)

n=660da 1.2%

ne 98.8%

Jeste li zadovoljni pristupačnošću Ureda?14.2)

n=164da 54.3%

ne 45.7%

Olakšava li vam Ured studiranje?14.3)

n=143da 30.8%

ne 69.2%

Radno vrijeme ureda:14.4)
51 n=63

av.=3,4
dev.=1,3

12,7%

1

4,8%

2

41,3%

3

12,7%

4

28,6%

5

Prostorni uvjeti:14.5)
51 n=62

av.=3,5
dev.=1,2

9,7%

1

4,8%

2

41,9%

3

17,7%

4

25,8%

5
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Ljubaznost i pristupačnost osoblja:14.6)
51 n=62

av.=3,5
dev.=1,3

9,7%

1

6,5%

2

35,5%

3

16,1%

4

32,3%

5

Rad osoblja:14.7)
51 n=62

av.=3,5
dev.=1,3

11,3%

1

1,6%

2

38,7%

3

17,7%

4

30,6%

5

Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na Web
stranicama Ureda:

14.8)
51 n=62

av.=3,6
dev.=1,2

9,7%

1

3,2%

2

37,1%

3

21%

4

29%

5
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Profile

Compilation: UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota -

Values used in the profile line: Mean

2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE2. INFRASTRUKTURA SASTAVNICE

2.2) Prostorni uvjeti – učionice (veličina,
osvijetljenost, grijanje...)

1 5
n=733 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.3) Prostorni uvjeti – laboratoriji i specijalizirani
kabineti (veličina, opremljenost)

1 5
n=728 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

2.4) Informatička opremljenost kabineta i učionica 1 5
n=729 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

2.5) Informatička opremljenost i dostupnost za
slobodne aktivnosti studenata

1 5
n=727 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,3

2.6) Mrežna stranica fakulteta (količina informacija i
ažuriranje)

1 5
n=733 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

2.7) Mrežne stranice nastavnika (količina
informacija i ažuriranje)

1 5
n=730 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

2.8) Mrežne stranice studenata 1 5
n=727 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE3. KNJIŽNICA I PROSTOR ZA UČENJE SASTAVNICE

3.4) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=675 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

3.5) Prostorni uvjeti 1 5
n=675 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,2

3.6) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=673 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

3.7) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=667 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

3.8) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=657 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,2

3.9) Knjižnični fond: 1 5
n=653 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA4. SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA

4.3) Radno vrijeme knjižnice: 1 5
n=641 av.=4,2 md=5,0 dev.=1,0

4.4) Prostorni uvjeti 1 5
n=644 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,9

4.5) Ljubaznost osoblja: 1 5
n=640 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,1

4.6) Brzina dobivanja knjiga: 1 5
n=623 av.=4,0 md=4,0 dev.=1,0

4.7) Pomoć  u pretraživanju kataloga: 1 5
n=619 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

4.8) Knjižnični fond: 1 5
n=615 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

4.9) Informatička infrastruktura: 1 5
n=634 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1
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5. STUDENTSKA REFERADA5. STUDENTSKA REFERADA

5.1) Radno vrijeme referade: 1 5
n=722 av.=2,9 md=3,0 dev.=1,3

5.2) Prostorni uvjeti: 1 5
n=718 av.=3,2 md=3,0 dev.=1,3

5.3) Ljubaznost  i pristupačnost osoblja: 1 5
n=722 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

5.4) Pravodobna dostupnost informacija: 1 5
n=720 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

5.5) Kvaliteta dostupnih informacija: 1 5
n=718 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

6. UPRAVA SASTAVNICE6. UPRAVA SASTAVNICE

6.1) Dostupnost i pristupačnost članova uprave
sastavnice:

1 5
n=690 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

6.2) Odnos uprave sastavnice prema studentima
(transparentnost, dostupnost točnih
informacija...):

1 5
n=689 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,1

6.3) Zahtjeve studenata rješava u primjerenom
roku:

1 5
n=688 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

6.4) Podržavanjem studentskih prava: 1 5
n=686 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,1

7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE7. STUDENTSKI ZBOR SASTAVNICE

7.1) Dostupnost i pristupačnost članova
studentskog zbora:

1 5
n=678 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

7.2) Odnosi sa studentima od strane studentskog
zbora (transparentnost, dostupnost
informacija...):

1 5
n=676 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ8. STUDENTSKI SMJEŠTAJ

8.2) Uvjetima smještaja 1 5
n=133 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,3

8.3) Javnim/zajedničkim prostorijama za učenje 1 5
n=129 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,3

8.4) Higijenom/čistoćom zajedničkih prostorija: 1 5
n=127 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

8.5) Poštivanjem reda i pravila ponašanja 1 5
n=127 av.=3,4 md=4,0 dev.=1,3

8.6) Dostupnošću i ljubaznošću osoblja 1 5
n=123 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,2

8.7) Informatičkom opremljenošću 1 5
n=125 av.=2,8 md=3,0 dev.=1,4

9. STUDENTSKA PREHRANA9. STUDENTSKA PREHRANA

9.3) Udaljenost najbliže menze 1 5
n=709 av.=4,3 md=5,0 dev.=1,0

9.4) Radno vrijeme menze 1 5
n=706 av.=4,1 md=4,0 dev.=1,0

9.5) Pripremljenost hrane: 1 5
n=705 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,0

9.6) Nutritivna kvaliteta obroka: 1 5
n=708 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,2



UNIST-studentsko vrednovanje administrativnog i strucnog osoblja te drugih vidova studentskog zivota - ak. god. 2017.-2018.

11.09.2018 EvaSys evaluation Page 14

9.7) Količina: 1 5
n=707 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

9.8) Opća ocjena kvalitete hrane: 1 5
n=708 av.=3,5 md=4,0 dev.=1,0

10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI10. KULTURNO-UMJETNIČKI SADRŽAJI

10.1) Procijenite svoje zadovoljstvo kulturno-
umjetničkim sadržajima na Sveučilištu u Splitu,
na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=681 av.=3,1 md=3,0 dev.=1,1

11. SPORT I REKREACIJA11. SPORT I REKREACIJA

11.2) Procijenite svoje zadovoljstvo prostorom i
sadržajima za sport i rekreaciju na Sveučilištu
u Splitu, na ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo

1 5
n=574 av.=3,3 md=3,0 dev.=1,2

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

12.3) Procijenite svoje zadovoljstvo kvalitetom
zdravstvene skrbi u mjestu svog studiranja, na
ljestvici od 1 do 5, gdje je 1 nimalo zadovoljan,

1 5
n=670 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)

13.2) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=109 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,3

13.3) Prostorni uvjeti: 1 5
n=103 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

13.4) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=104 av.=3,6 md=3,5 dev.=1,2

13.5) Rad osoblja: 1 5
n=103 av.=3,7 md=4,0 dev.=1,2

13.6) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda?

1 5
n=104 av.=3,6 md=4,0 dev.=1,2

14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)14. URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM SVEUČILIŠTA U SPLITU (Zrinsko-frankopanska 38)

14.4) Radno vrijeme ureda: 1 5
n=63 av.=3,4 md=3,0 dev.=1,3

14.5) Prostorni uvjeti: 1 5
n=62 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,2

14.6) Ljubaznost i pristupačnost osoblja: 1 5
n=62 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

14.7) Rad osoblja: 1 5
n=62 av.=3,5 md=3,0 dev.=1,3

14.8) Kvaliteta i brzina objavljivanja informacija na
Web stranicama Ureda:

1 5
n=62 av.=3,6 md=3,5 dev.=1,2
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Comments ReportComments Report

12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA12. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Vaše primjedbe na dostupnost i kvalitetu zdravstvene skrbi u mjestu studiranja:12.4)

-

. 

/ (5 Counts)

//

Ako postoji sveučilišna ambulanta ja ne znam gdje je i nitko ju nikada nije spomenuo, a trebalo mi je jer živim daleko od svog liječnika

Daleko je od studentskoga doma

Difficulty in finding a family doctor.  It would be great to have a list of ~3 GP's available to students, recommended dentists,
optometrists, etc. It would be great to have more readily available student health insurance and also to ensure medical students have
adequate vaccinations. 

Doktor opce prakse mi je u rodnom gradu

Gotovo nemoguć upis kod zubara i ginekologa,nemamo studentskog liječnika koji nam može izdavati lijekove(već samo studentskog
savjetnika) te za sve potrebno što se zdravstva tiče moramo ići u mjesto prebivališta!

Hrvatske bolnice ka hrvatske bolnice nema se tu sto reci.

Jako bezobrazni i nepristupacni prema ljudima kojima je potrebna pomoc jer nisu iz tog grada vec zive samostalno te jedine osobe
koje bi mogle pomoc onda je to zdravstvo. Rijetki bez povisenog tona i bez svađe rade svoj posao. Tim rijetkima se divim i cjenim.

Kad dođem u jednu bolnicu šalju me u drugu,kad dođem u drugu opet me vrate u prvu i nakraju za dobit lijek na recept moram zvati
doktoricu u svom rodnom gradu i njome reći da mi izda recept preko interneta

Kad imam zdravstveni problem uglavnom se obratim službama u Ustanovi za hitnu medicinsku pomoć, u Dom zdravlja u blizini
trenutnog mjesta boravka ili se telefonski obratim svojoj liječnici obiteljske medicine iz mjesta prebivališta, s obzirom da me iz svih
službi na kraju upute ponovno k njoj. Ako imam veći zdravstveni problem, odem kući u mjesto prebivališta i tamo rješavam što imam,
dok mi fakultetske obaveze pate i čekaju. Zbog tog sam prilično nezadovoljna, ali sam shvatila da je to najbolja opcija za mene.

Kvaliteta je ok, a što se tiče dostupnosti nisam zadovoljna dugim čekanjem u ambulantama, terminima za preglede koji se čekaju
mjesecima i sl.

Minimalna osiguranja

Nedostatak ambulante u zgradi fakulteta

Neinformiranost studenata o zdravstvenoj skrbi

Nema (2 Counts)

Nema

Nema 

Nema ih

Nema liječnika u Sc Kampusu(ordinacije )

Nemam

Nemam ih

Nemam pravo na zdravstvenu skrb u mjestu studiranja.

Nemam primjedbe jer neznam ništa o tome.

Nemogucnost imanja dvojnog zdravstvenog osiguranja za studente izvan Republike Hrvatske

Nemogućnost hitnog odlaska doktoru opće medicine ili bilo kojem drugom doktoru/stomatologu u Splitu, jedino uz uputnicu doktora iz
mjesta prebivališta. 

Nije osiguran studentski liječnik

Nijedan me nije htio primiti i morao sam ici kod privatnog koji mi je naplatio lijecenje
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Ništa

Od 11 mjeseca cekam poziv od endodonta ..ocito citavi split ima zakazan termin pa se mora cekat

Potreban doktor (2 Counts)

Pošto sam došla iz Zagreba studirati u Split nemam svog doktora opće prakse te za sve moram ići na hitnu gdje me ako nije dovoljno
hitno odbiju te smatram da bi se za nas studente iz drugih mjesta trebala organizirati ambulanta u koju možemo otići kada smo
bolesni.

Pošto živim u mjestu studija, neman problema sa zdravstvenom zaštitom. No moji kolege kojima nije prebivalište u Splitu, nemaju
pristup doktoru opće medicine, ginekologije i/li dentalne medicine u Splitu!!!! 

Predugi redovi čekanja, neuljudnost zdravstvenog osoblja.

Predugo cekanje

Predugo čekanje

Previše birokracije

Prilikom zdravstvenog problema jedino se može na hitnu i tamo se primi osnovna skrb. Po pitanju dentalnih hitnih problema ako imaš
sreće primit će te i onda biti bezobrazni jer kao to nije njihova obaveza. 

Samo jedna dostupna doktorica za studente u St na nasem fakultetu. I ona je neljubazna i nezadovoljna jer se obratimo njoj a ne
nasoj dokt. opce prakse koja je usput udaljena 300km

Stavite opciju "NE ZNAM" ili "NE KORISTIM". Ne znam ni ja zašto sam ispunio ovu anketu.

Studente bi pri podjeli iksica(FESB) trebalo obavijestiti o studenskom doktoru

Studenti koji nisu iz Splita prisiljeni su pronaći novog liječnika, stomatologa itd., a mnogi od njih ne primaju nove pacijente tako da u
slučaju iznenadne bolesti često moraju ići privatnicima koji im svoje usluge naplate, što neki ne mogu platiti.

Studenti su uglavnom prijavljeni kod liječnika u mjestu iz kojeg dolaze. U Splitu nemaju mogućnost niti da im se prepiše lijek/uputnica
po potrebi, nego trebaju ići u svoje mjesto. Mislim da bi bilo dobro organizirati liječničku praksu za potrebe studenata.

Studentski lijecnik

Treba nam fizioteraput na nasem studiju. 

Trebala bi postojati studentska ambulanta. 

Trebali bi imati vlastitog liječnika za studente koji nisu iz Splita.

Trebao bi postojati studentski ljecnik u Kampusu tj. u sklopu sveucilisnog kampusa u kojem bi se studenti bez zdravstvenog osiguranja
mogli obratiti ukoliko imaju problema. Ne zive svi u studentskom domu da mogu dobiti potvrdu o boravistu. Neke gazde tj. sranodavci
ne zele da od njih dobijemo to mjesto boravista kako bi mogli imat određena prava ne samo u vidu zdravstvenog osiguranja nego i
drugih mogucnosti koje nam pruzi potvrda o mjestu boravista.

Već tri godine ne mogu naći doktora opće prakse, stomatologa i ginekologa, uz izgovore: "ne upisujemo nove pacijente, idite privatno!"

Više puta sam probao naći studentskog liječnika na području Splita i, ako i postoji, nemam pojma tko je to, jer nigdje nema informacija
da postoji. Mislim da je definitivno potreban studentski liječnik kojim se mogu obratiti svi studenti bez obaveze da mijenjaju izabrane
liječnike u mjestu stanovanja.

Vrijeme čakanja je ogromno

Za sve pretrage koje mogu obaviti u matičnom domu zdravlja, u KBCu se naplaćuju.

Zamarivanje studenata

Zdravstvena zaštita izvanrednih studenata koni nemaju pravo na zaštitu kao studenti iako mali broj studenata radi! 

dugo čekanje za specijalizirane preglede, u suprotnome se naplaćuje

nedostupnost informacija

nedostupnost termina

nema studentskog doktora

nepostojanje ''studentskog ljekara'' kao što npr u zg-u ima. na osnovu iksce omogućeno je studentima pružanje neke osnovne
lječničke pomoći (pregledi itd)

nije se nikad bi culo da to treba postojati na fakultetu

potrebno je se odjaviti od osiguranja u BiH da bih dobio hrvatsko.
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šta ako odem kući preko ljeta i razbolim se, a neosiguran zbog prisile...

želim donisiti ispričnice svoje liječnice, a ne nadležne za fakultet. Ionako moram ići prvo u svoje doktorice po nekakav "dokaz" i
jednostavnije je. Neću za jedan dan izostanka prelaziti cijeli grad i natezati se s nadležnom liječnicom da mi da ispričnicu. 
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13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)13. MEĐUNARODNA SURADNJA (Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Splitu, R. Boškovića 31, kampus)

Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured za međunarodnu suradnju, molimo da to iznesete ovdje:13.7)

/

Nema

Nemam

Stavite opciju "NE ZNAM" ili "NE KORISTIM". Ne znam ni ja zašto sam ispunio ovu anketu.

Trebalo bi biti vise dostupnih informacija na web stranici o erazmus stipendijama

iskreno, nisam imala pojma da filozofski fakultet ima nešto tako, a ako i ima ne znam točno u kojoj se zgradinalazi, bilo bi odlično da
napokon filozofski fakultet bude na jednoj lokaciji. 
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Ako imate primjedbe, sugestije ili zapažanja vezana za Ured i/ili za uvjete studiranja osoba s invaliditetom, molimo da to iznesete
ovdje:

14.9)

/

FLOZOFSKI FAKULTET U SPLITU NEMA PRISTUP OSOBAMA S INDVALIDITETOM NA NITI JEDNOJ LOKACIJI. Nedopustivo!

Filozofski fakultet Split nema prilaz za studente s invaliditetom, kao ni druge uvjete koji bi bili potrebni. Studenti s invaliditetom ili
drugim poteškoćama trebaju se penjati stepenicama do 4.og kata zgrade i slično. 

Gdje ste....

Hoće li napokon doći na red i u Hrvatskoj da profesori čiji se predmeti ne upisuju, ili nerado upisuju, ili općenito velika masa studenata
njima nije zadovoljna, jednostavno dobiju otkaz i na njihova mjesta dođu mlađi, bolji, entuzijastični?! Uhljebi. 

Nema

Nemam (2 Counts)

Stavite opciju "NE ZNAM" ili "NE KORISTIM". Ne znam ni ja zašto sam ispunio ovu anketu.


